
保護者各位

家庭数 111 提出数 90

A B C D

1 56 29 2 1

2 43 45 2 1

3 68 19 3 0

4 55 31 4 0

5 69 20 1 0

6 59 24 5 2

7 64 24 1 0

8 76 11 2 0

9 62 26 2 0

10 68 19 1 1

11 65 17 0 0

12 76 13 1 0

13 73 17 0 0

14 68 22 0 0

15 56 24 9 1

16 64 23 3 0

17 73 16 1 0

18 50 32 8 0

19 58 26 5 0

　令和4年度の学校評価アンケートへのご協力をいただき、ありがとうございました。学校評価の結果が出ましたので、お
知らせします。皆様からいただいた貴重な感想やご意見を活かして、保育教育活動の継続や改善、工夫をしていきま
す。どうぞ今後ともこれまで同様に本園の保育教育活動にご理解ご協力をいただきますようにお願いいたします。

令和5年3月7日
保育所型認定こども園吉川さくらの森
 園長　清原　雅子

令和4年度　学校評価アンケート結果について

園は、施設の衛生管理をしっかり行っていますか（清掃・消毒・感染症対策など）

お子様は園で十分に遊び、楽しいと感じていますか

A:とてもそう思う　　　B：どちらかといえばそう思う　　　C：どちらかといえばそう思わない　　D：そう思わない

アンケート内容
評価

保育目標や保育方針は理解されやすいですか

園の保育目標は子ども達の中で身についていますか

（令和5年2月18日現在）

保育教諭は、園でのお子様の様子や連絡事項を適切に行っていますか

不審者の侵入などに対して、子どもの身が守れるように安全に配慮していますか

マチコミメールの機能や使い方を十分に理解していますか

園はお便りなどでこども園の情報や活動を保護者や地域にわかりやすく伝えていますか

実施した園行事（誕生会・プレイディ・遠足・ハロウィン・アドベント礼拝・節分等）は適切に行われていますか
（乳児クラス）誕生会・プレイディ・ハロウィン・節分等
（幼児クラス）誕生会・プレイディ・遠足・ハロウィン・アドベント礼拝・節分等

教育と保育の指導方法や内容に、工夫がされていますか

保育教諭はお子様をよく理解し、誠実に対応していますか

お子様は家庭でこども園や先生、友だちの話をしますか（幼児クラスのみ）

教職員は、明るく熱心ですか

教職員の電話や受付の対応は適切ですか

園は、地震・水害・火災などに対して、子どもの身が守れるように努力していますか（避難訓練・防犯訓練・防災訓練
など）

園は保護者の子育てについて、面談や相談を実施していますか（個人面談など）

園は年齢の異なる園児（0歳～5歳）との交流は十分にできていると感じますか

保育教諭はその場にふさわしい言葉使いができていますか

保育教諭は保護者とのコミュニケーションがとれていますか

家 庭 数


